Formandens beretning for 2022

Velkommen til de fremmødte til Ringe boldklubs generalforsamling 2023. Som sidst i vores nye og reduceret klublokale. Nu med et fælles mødelokale i samarbejde med kommunen forbrugsretten er fordelt formiddag til kommunen og Rb 27 fra kl. 16. Der kan selvfølgelig laves andre aftaler hvis der kommer behov for det. 

Bestyrelsen har de sidste mange år lagt ud med at kunne fortælle hvor meget tid der har været brugt på træner kabalen. Men år 2022 har kabalen i store træk kørt videre meget ganske små ændringer. Et skønt og dejligt pusterum for bestyrelsen og klubben. Dog ikke sagt at vi har lænet os tilbage og slappet af. 
Alle ringe boldklubs børne hold/afd. har spillet stævner eller turneringer og Ringe boldklubs hold klare sig rigtig godt når de spiller stævner eller turnering godt bakket op af deres trænere samt alle de glade og arrangerede forældre. 
Ringe boldklubs ungdomshold klare sig ligeledes flot i deres turneringer 
U12 8 mands fik spillet deres første turnering og klarede sig flot og blev nr. 6 i deres række 
U13/14 drenge liga 5 endte med at blive det mest scorende i deres række og endte som nr. 3 superflot. 
U14/15 liga 5 endte med at have den bedste defensiv ved kun at lukke 8 mål ind i 6 kampe og endte som nr. 7.
Der kunne ligge et godt samarbejde mellem disse 2 afd. 
U15 piger 8 mands endte som nr. 4 i deres række på trods det til tider har været op ad bakke og kunne stille med et helt hold.
Fra vores senior afd. kan siges at 
Kvinder 7 mands 
Her i efteråret 2022 har gjord 100 % rent bord og har vundet samtlige 9 kampe 27 point og en mål scorer på 55-9. Det er imponerende og kan forhåbentligt trække nogle flere kvinder i trøjen for RB27. 
Herre serie3/kval 
Her var det de 4 bedste hold der rykkede op, holdet endte på den lidt kedelige 5 plads med samme point som nr. 4 men indbyrdes var de bedre og fik pladsen.

Herre serie 1/kval 
Her er lidt den samme sang der var 3 hold der rykkede op og holdet blev nr. 4 med et point mindre end nr. 3 
Ligeved og næsten men den meget unge trup i herre senior fik i 2022 meget erfaring med sig ind i 2023. De unge spillere har den vilje samt talent der skal for på et tidspunkt at rykke op i rækkerne. 
Ringe Boldklubs nye og nu helt RB27 Futsal hold spillede i 1 division vest og fik spillet 12 kampe og blev nr. 6. 
Derudover blev det til et Futsal hold i den lokale fynske række også hvor holdet endte midt i rækken.
Samlet er der brugt 34-36 spillere til de 2 Futsal hold. En god blanding af vores egne senior spillere der spiller udendørs også samt spillere udefra der kun spiller Futsal i RB27.
Så masser af kampe med glade spillere og trænere der er ude og vise Ringe boldklub frem på den bedste måde. 
Tak til spillere og trænere for deres måde at vise klubben på og ikke mindst alle de glade og arrangerede forældre som bakker deres barn/børn op. 
Ringe Boldklub har 423 medlemmer så vi er faktisk fået lidt tilgang i 2022 hovedsageligt i børneafdelingerne er der kommet flere børn til. 
Det kan skylles at klubben hele 2022 har arbejdet meget målrettet og har haft stor fokus på børne og ungdomsafdelingerne ved at have samarbejdet med Klubben Børne/ungdoms konsulent Ronnie Riefling fra DBU.
I samarbejde mellem bestyrelsen og Konsulent Ronnie var det helt klare mål at bliver DBU børneklub.
Med det klare mål blev Ringe Boldklub DBU-børneklub i august 2022 og blev samtidig nomineret til året fynske børne- og ungdomsfodboldklub, vi var nomineret sammen med klubberne BBB og B1913. 
Prisen skulle udgives ved DBU Fyns fodbold Award d. 28. oktober. Vi var et team på 10-12 mand der tog afsted til DBU Awarden og Ringe boldklub vandt prisen som Årets Fynske børne- og ungdomsfodboldklub. 
Med prisen er æren af at kunne kaldes sig Årets børneklub og trække nogle unge nye talenter til klubben, var der en gavecheck på 5000 kroner samt et trænerkursus C. 
Vi som klub skal være glade og stolte af nomineringen og især at prisen gik til Ringe Boldklub. 
Med denne pris forpligter klubben og bestyrelsen sig til at have 100 % fokus på det fremadrettet arbejde for børn og ungdomsholdene i Ringe Boldklub. 

Arbejdet er i gang bland andet holdes der flere træner/leder møder hvor træner/leder bliver hørt deres daglige udfordringer der måtte være så vi sammen kan løse dem på bedste mulig måde og hvor klubben kan forventnings afstemme med de træner/ledere der står ude i alt slags vejr og yder deres max for de unge mennesker. 
Bestyrelsen har stor interesse i at have et godt samarbejde med træner/ledere og generelt med folk i og omkring klubben så vi alle kan løfte i flok, for en bedre klub og styrke udviklingen og på denne måde tiltrækker flere trænere og spillere til klubben 
Nogle af hovedpunkterne ville blive 
1. Børn og ungdoms fodbold prioriteres økonomisk af klubben samt alle er velkommen og kan deltage.
2. Gøre Ringe Boldklub attraktiv for trænere og spillere
3. Kordinerede fælles træning for tværs af hold og afdelinger.
4. Der skal udarbejdes en børnepolitik
En børnepolitik hjælper til, at både børn og voksne har klare rammer at forholde sig til, og på den måde hjælper en børnepolitik med at sikre sunde trivselsmiljøer, hvor børnene trygt kan dyrke deres idræt og have det sjovt i fodboldklubben. 
5. Der prioriteres at træner og assistenter for de bedste forudsætninger for udviklingen i Ringe boldklub. Ved hjælp af kurser og tæt samarbejde med bestyrelsen/klubben.

Klubben skal tjene penge for at kunne have økonomi til at det jeg lige har nævnt. 
Lige nu har Ringe boldklub Fodboldskole og Øens hold stævner 
I 2022 har Ringe boldklub afholdt fodboldskole hvor vi igen havde fuld booket, med ca. 145 glade og sidst på ugen trætte unge mennesker. 
I spidsen for fodboldskolen have atter igen igen Søren Nielsen.  Klubben ville gerne takke for hans store indsats. Fodboldskolen gav ca. 14500 kroner samt 15-20 bolde.
Derudover fik vi igen for første gang efter Corona et Øens hold stævne årgang U10. Øens hold stævnerne er der vi som klub sats på indtjeningen. Da dette var det første efter Corona var det svært for OB at skaffe de hold der skulle til for kunne afholde alle de stævne som hidtil. 
Så vi fik vores Øens holdstævne 4-5 uger før stævnet skulle holdes og dem som har prøvet at være ind over dette arrangement ved at det er meget kort tid. Men vi som klub kunne godt bruge de penge sådan et stævne giver. 
Så vi gik i gang med planlægningen og havde meget svært ved at finde de frivillige hænder der skulle til for at dække sådanne et øens hold stævne. Vi kunne ikke aflyse så de der havde meldt sig som frivillig og styregruppen havde en meget travl og hård weekend. 
Der blev ydet det maximale og vi fik afholdt stævnet uden der gik ud over de deltagende hold. Vi fik igen stor ros for vores måde at afholde det på god service og altid glade og smilende hjælpere. Der skal lyde en kæmpe tak til dem der trak i arbejdstøjet den weekend og gjorde det muligt at for klubben at lave en indtjening på lige godt 104.000 kroner. Samt give de tilmeldte spillere og trænere en god oplevelse.


Til sidst ville jeg gerne takke jer i bestyrelsen for et godt samarbejde 2022, vi har arbejdet meget målrettet efter DBU-børneklub og ja det er altid dejligt med nye kræfter og nye øjne. Jeg håber vi i fællesskab fremadrettet udvikler klubben. 
Og tak til alle dem der hjælper til i hverdagen, kridter banerne op, samt til trænerne. Det er vigtig vi alle yder så Ringe boldklub kan udvikle hele tiden

Med venlig hilsen 
Kim Duvander
Formand Ringe Boldklub

Bestyrelsens arbejde:
Fortsat arbejde med udvikling af børne ungdomsfodbolden 
Skaffe flere sponsorer til klubben 
Skaffe penge til klubben
Oprettelse af et team til praktiske opgaver i/omkring klubben 




